
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Satuan Pendidikan  : TK Dharma Wanita Godan 2 

Tema    : Negaraku 

Subtema   : Tanah Air/ Benderaku/ bendera merah putih 

Kelas/ semester  : TK B / 2 (Dua) 

Pembelajaran ke  : minggu ke 3 

Alokasi waktu   : 120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pembelajaran yang bertema negaraku dengan subtema tanah air (benderaku) bertujuan 

untuk menanamkan rasa nasionalisme kepada anak sejak dini, dan juga mengenalkan 

kepada anak tentang lambang-lambang negara indonesia, lagu kebangsaan negara 

indonesia, nama presiden dan wakil presiden negara indonesia. 

Melalui kegiatan pembelajaran pengenalan lambang negara indonesia khususnya 

bendera merah putih diharapkan anak didik mengenal tentang bendera indonesia serta 

makna dari warna bendera indonesia, yang terdiri dari merah berarti berani dan putih 

berarti suci. Selain itu juga kita mengenalkan lagu kebangsaan yang berkaitan dengan 

bendera indonesia, yaitu lagu “ kebangsaan indonesia” dan juga bendera merah putih”. 

Selain itu kita juga dapat mengenalkan tentang kegunaan dan tatacara penggunaan 

bendera sebagai identitas negara yang kita hormati dan kita banggakan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan awal (30 menit) 

 Berbaris, masuk kelas, mengenal doa sehari-hari  

 Berdoa sebelum kegiatan 

 Lomba estafet memindahkan bendera 

 Menyanyikan lagu bendera merah putih 

 Bercakap-cakap Macam-macam bahan pembuatan bendera 

2. Kegiatan inti (60 menit) 

 Mengurutkan ketinggian bendera dari yang remdah ke tinggi dengan 
memberi angka 1-5. 

 Menebali tulisan “bendera” yang masih berupa titik hingga sempurna. 

 Mewarnai gambar bendera. 

 Menempel warna merah dan putih pada gambar bendera. 

3. Istirahat (30 menit) 

 Berdoa makan, makan bersama, berdoa sesudah makan, lalu bermain. 

4. Kegiatan penutup (30 menit) 

 Mengulas kembali kegiatan yang telah dilakukan. 

 Bercerita tentang penggunaan bendera. 

 Doa pulang. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

a. Menumbuhkan semangat kebangsaan 

b. Menggunakan kata sopan saat bertanya 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat menyebutkan bendera negara indonesia 

b. Dapat mengurutkan gambar ketinggian bendera dari yang rendah ke tinggi. 

c. Dapat menebali tulisan “bendera” 

d. Dapat menempel warna merah dan putih pada gambar bendera 

3. Disiplin dan kerja sama 

a. Dapat bermain lomba estafet bendera sesuai peraturan 

b. Dapat bekerja sama dengan temannya pada saat lomba estafet bendera 

4. Bertanggung jawab 

a. Dapat merapikan kembali alat yang digunakan pada saat kegiatan 

 
Mengetahui,  
Kepala Sekolah        Guru  
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